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A belügyminiszter elvtárs állásfoglalásai alapján csoport- 
főnökségünkön első alkalommal 1981, december 19-én tartot­
tuk meg a 35 éven aluliak "Ifjúsági Fórum" -át, mely fontos 
szerepet töltött be a belügyminiszter elvtárs 23/1972. sz. 
parancsában meghatározott feladatok végrehajtásában,

A Fórum tapasztalatait az elmúlt hónapokban értékelte az 
MSZMP BM   3-as végrehajtó bizottsága, illetve a KISZ BM XII. 
Bizottsága is. E szervek értékelésével összhangban felhívom 
Vezető elvtárs figyelmét a 23/1972. sz. belügyminiszteri pa­
rancs további végrehajtásával kapcsolatban a következő, kü­
lönösen időszerű feladatokra:
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 1./ A parancs 4. pontjában meghatározottakkal összhangban 
továbbra is előtérben áll az utánpótlás keretében nagy 
számban állományunkba kerülő fiatalok beilleszkedésének 
elősegítése, hivatástudatuk kialakítása és erősítése.

Egyetértve az Ifjúsági Fórum egyik fő gondolatával, ennek 
eredményes megvalósításához nélkülözhetetlennek tartjuk, 
hogy a fiatalok már munkába állásuk napján felelősséggel 
járó, felkészültségükkel, személyes körülményeikkel arány­
ban álló, érdemi feladatok végzésére kapjanak megbízatáso­
kat. Az ellenőrzés és segítés megbízható megszervezésével 
biztosítsák, hogy munkájukban mennél gyorsabban sikereket 
érjenek el. Bátran dicsérjék, illetve részesítsék elisme­
résben azokat a fiatal munkatársakat, akik arra fegyelme­
zett, szorgalmas munkájukkal rászolgálnak.

2./ A parancs első pontja minden parancsnok kötelességévé te­
szi az ifjúsági szervezettel való szoros együttműködést, 
a KISZ-szervezetek képviselőinek meghívását a fiatalokat 
érintő minden parancsnoki értekezletre.



Ifjúsági Fórumunk tapasztalatai alapján felkérem a be- 
osztott vezetőket - a z  alosztályvezetőket is - hogy 
építsenek" ki  közvetlen és hatékony kapcsolatot a tevé­
kenységi   körükbe tartozó fia talokkal.   Ismerj ék gondjai­
kat, nehézségeiket mind munkájukban,mind magánéletükben; 
segítésük, nevelésük érdekében hasznosítsák javaslataikat, 
kezdeményezéseiket, igényeljék a területükön tevékenykedő 
KISZ alapszervezet közreműködését a szolgálati feladatok 
megoldásában, a konspirációs és a munkai egyelem erősíté­
sé ben.

3./ A konkrét - részben az Ifjúsági Fórumtól függetlenül is 
jelentkező - tapasztalatok arra intenek, hogy a fiatalok 
szemléletében erősíteni kell a hatékony szakmai munka­
végzés, a kezdeményezés szellemét, a munka- és konspi­
rációs fegyelem magas szintre emelését. Joggal kapott 
hangot a Fórumon az az igény, hogy a parancsok és uta­
sítások végrehajtását, a munkarendre vonatkozó általános 
szabályok betartását mindenkitől egyformán kell megköve­
telni. Okunk van hangsúlyozni a fecsegés, a jóiértesült- 
ség, a konspirációs szabályok más módon való megsértése 
elleni határozott fellépés nagy jelentőségét csoportfő­
nökségünk jelen és jövőbeni eredményes munkája szempont­
jából. En nek a követelménynek a teljesítése nagymérték­
ben múlik a fiatalok gondolkodását ól és magatartásától, 
legyen ezzel tisztában minden parancsnok, kommunista 
pártmunkás, ifjúsági aktivista és végezze munkáját ennek 
szellemében.

4. / A parancs 4. pontja érteimében és csoportfőnökségünk
konkrét feltételei alapján nagy gondot kell fordítani 
a vezetői munkára alkalmasnak  látszó fiatalok nevelé­
sére, időben történő kiemelésére, vezetői feladatokkal 
való megbízására. A legközelebbi években csak úgy old­
hat juk meg a vezetői utánpótlás nagy jelentőségű fel­
adatát, ha számba veszünk minden tehetséges, vezetői 
tulajdonságokat felmutató, szorgalmas, jó szellemű, fe­
gyelmezetten és eredményesen dolgozó fiatalt; alkalmat 
biztosítunk számukra, hogy e tulajdonságaik a lehető 
legjobban kibontakozzanak. Az a szellem, amelyben a 
jövő vezetői utánpótlását neveljük, hosszú évekig meg­
határozó lesz a hírszerzés munkája tekintetében. Ez nagy 
felelősséget hárít mindannyiunkra.

5. /  Nemcsak a parancsnokok, hanem valamennyi idősebb elvtárs
fontos feladata, hogy aktivan részt vegyen a 23/1972.sz. 
parancs végrehajtásában, gazdag tapasztalatait átörökít­
se a fiatalokra. Ezért felkérem állományunk érintett  ré­
szét, segí tse a fiatal tisztek érett hírszerzőkké, jól 
képzelt, bátor és fegyelmezett emberekké válását.
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A körlevelemben foglaltakat az osztályvezető elvtár­
sak tárgyalják meg helyetteseikkel és az alosztály­
vezetőkkel.

Felkérem a pártszervek vezetőit, a KISZ Bizottságot 
és a KISZ alapszervezeteket, a Szakszervezeti Bízott 
ságot és a bizalmiakat, hogy vegyenek részt illetéke 
sági területükön a megbeszélések eredményes megtartá
sá ban.

Ha táridő: 1982. június 30.

ÁBTL -1.11.1. - II. s. - 45-1/5/1982. /3

-  3 -

BOGYE JÁNOS r.vezérőrnagy 
fő csoport főnökhelyettes

Készült: 1 pld.-ban 
Soksz. : 41 pld.-ban 
Kapják : elosztó szerint! 
Készítette: LI/VIné


